
 

                                        
 

 
 

                         

     

                   

   OZNANILO OSREDNJEGA ROMARSKEGA SVETIŠČA ŠKOFIJE CELJE 

 
 Št.9/XVI                               4. velikonočna nedelja – nedelja Dobrega Pastirja      26. april 2026                   

 

Jezus je pastir in vrata k ovcam 

 

isti čas je rekel Jezus: »Resnično, 

resnično, povem vam: Kdor ne 

vstopi v ovčjo stajo skozi vrata, 

ampak se splazi vanjo drugod, je tat 

in ropar. Kdor pa pride skozi vrata, je pastir 

ovac. Njemu vratar odpre in ovce poslušajo 

njegov glas in svoje ovce kliče po imenu in jih 

vodi iz staje. Ko vse svoje spusti ven, hodi pred 

njimi in ovce gredo za njim, ker poznajo njegov 

glas. Za tujcem pa ne bodo šle, ampak bodo 

bežale pred njim, ker ne poznajo glasu tujcev.« Jezus jim je povedal to 

priliko, pa niso razumeli, kaj jim je govoril. Jezus je znova spregovoril: 

»Resnično, resnično, povem vam: Jaz sem vrata za ovce. Vsi, ki so prišli 

pred menoj, so tatovi in roparji, toda ovce jih niso poslušale. Jaz sem vrata. 

Kdor vstopi skozme, se bo rešil; hodil bo noter in hodil bo ven in bo našel 

pašo. Tat prihaja samo zato, da krade, kolje in uničuje. Jaz sem prišel, da 

bi imeli življenje in da bi ga imeli v obilju.«     Jn 10,1-10 

 

 

 

Nedelja Dobrega pastirja je hkrati tudi dan, ko še posebej molimo 

za nove duhovne poklice in tudi vse duhovnike, da bi zvesto 

opravljali svojo službo. O ljubeča mati Marija, Mati duhovnikov, 

sprejmi v svoje srce svoje sinove. Bodi njihova tolažnica, njihova 

radost, njihova moč, predvsem pa jim pomagaj, da bodo živeli in branili 

svoj ideal posvečene čistoti. Amen.               John J. Carberry 

 

 

 

     Tudi mi vsak dan v svojem življenju sledimo glasu Dobrega Pastirja.  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 



nenehno spoznavajmo neskončno Božje usmiljenj 

KDOR HOČE IMETI ŽIVLJENJE, NAJ STOPI SKOZI VRATA 
 

dlomek, ki sem ga slišal že ničkolikokrat, me je kljub vsemu presenetil. 

Kadar pomislimo na Dobrega pastirja, nam pridejo verjetno pred oči 

sladke podobe Jezusa, ki nosi ovčko na rami, ki hodi sredi med njimi in 

jih vodi na dobro pašo. Včasih si predstavljamo tudi Jezusa, ki gre za izgubljeno 

ovco in jo rešuje iz trnja itd. Današnji evangelij me kar strese s svojo ostrino. Jezus, 

Dobri pastir, pravi: »Kdor ne gre skozi vrata, ta je tat in ropar,« in nadaljuje: »Vsi, 

ki so prišli pred menoj, so tatovi in roparji.« Nič ljubkega in sladkega ni v teh 

izjavah. Nasprotno, neverjetna ostrina in odločnost. Brezkompromisna odločnost! 

Črno-bela tehnika. Kdor hoče imeti življenje, mora stopiti skozi vrata. Kdo si danes 

še upa tvegati takšno ostrino? Kdo upa reči v javnosti: Kdor ne sprejme Kristusa, 

ne bo rešen! Kdo upa reči: Kdor ne gre v življenju skozi vrata, je tat in ropar? Pa 

vendar, če hočemo biti zvesti evangeliju, moramo vzeti Jezusa zares. Poskušajmo 

razumeti, kaj pomeni prispodoba o staji, vratih in ovcah. Ljudje smo ovce, staja je 

svet našega življenja v odnosih, Jezus je vrata. Jezus pravi, da je pot, resnica in 

življenje. Imeti življenje v obilju, živeti polno je mogoče le, če vzamemo Jezusa 

zares. Če je on vrata v stajo, lahko razumemo, da so vrata do sočloveka Resnica. 

Samo skozi resnico lahko stopim k drugemu.     Po: E. Mozetič 
 
 
 

JAZ SEM VRATA 
e besede nam sporočajo občutje popolne gotovosti in neizmerne 

nežnosti. Naše življenje je popolnoma varno v Jezusovih in Očetovih 

rokah, ki so eno: ena ljubezen, eno usmiljenje, razodeti enkrat za vselej 

v daritvi na križu. Da bi rešil izgubljene ovce, katere predstavljamo mi vsi, je 

Pastir postal jagnje in se je pustil zaklati, da bi vse vzel nase in tako odvzel 

greh sveta. Na ta način nam je On podaril življenje, življenje v obilju. Ta 

skrivnost se obnavlja s presenetljivo ponižnostjo na evharistični mizi. Tam se 

ovce zbirajo, da se nahranijo, tam postajajo eno med sabo in z Dobrim 

pastirjem. Evharistija je staja, v katero smo povabljeni, da prihajamo vsak dan 

znova, da se odpočijemo, nahranimo, naužijemo ljubezni, sprejetosti in 

topline. Zaradi navedenih dejstev pa nas ni več strah. Naše življenje je namreč 

že rešeno pogubljenja. Nič in nihče nas ne more iztrgati iz Jezusovih rok, saj 

nič in nihče ne more premagati njegove neizmerne ljubezni. Jezusova 

ljubezen je jasno vidna. Hudič, velik sovražnik Boga in njegovih stvaritev, 

nas sicer skuša na različne načine iztrgati od večnega življenja.     E. Mozetič 

 

 

 

                                   IZ ŽIVLJENJA NAŠE ŽUPNIJE        
 

 

 

 Romanje v Milano in na Boromejske otoke 

Dvodnevno romanje v Milano in na Boromejske otoke, 11. in 12. aprila, je 

bilo za vse udeležence lepo doživetje, polno duhovnosti, kulture in 

zgodovine. Prvi dan smo si ogledali veličastno katedralo Duomo di Milano,  

O 

T 



 

ki nas je navdušila s svojo arhitekturo in bogato okrašenostjo. V bližini smo  

obiskali še muzej, kjer smo spoznali pomembne umetnine in zgodovino 

mesta. Navdušila nas je tudi bazilika Santa Maria delle Grazie, dominikanska 

cerkev in samostan, znana po znameniti Da Vincijevi sliki Zadnje večerje. 

Drugi dan smo se odpeljali do največjega italijanskega jezera Lago Maggiore, 

kjer smo obiskali tri čudovite otoke, ki so nas očarali s svojo naravno lepoto, 

vrtovi in zgodovinskimi stavbami. Otok ribičev, Otok lepote in Materin otok 

so še vedno v lasti dinastije Boromejcev, od katerih je najbolj znan škof sv. 

Karel Boromejski. Romanje nam bo ostalo v lepem spominu kot priložnost 

za druženje, odkrivanje novih krajev in poglobitev vere.  ✎ H. Stepišnik                                                                             
 

 

 

 

 

 

ŽPS in ŽGS za mandat 2026 – 2031 

V naši župniji in tudi drugod po 

Sloveniji so 22. februarja potekale 

volitve novih župnijskih pastoralnih 

in gospodarskih svetov (ŽPS in 

ŽGS). Naša sveta je 12. aprila 

potrdil celjski škof msgr. dr. 

Maksimilijan Matjaž. Izvoljeni in 

imenovani člani se gotovo zavedajo, 

da imata  ŽPS in ŽGS v župniji 

pomembno vlogo povezovanja, sodelovanja in soustvarjanja župnijskega 

življenja, saj člani skupaj z župnikom razmišljajo o potrebah župnije ter 

pomagajo, da župnija bolj živo odgovarja na izzive časa. V nedeljo, 19. aprila, 

je p. Vanči pri maši ob 10h podelil škofova imenovanja prisotnim članom 

ŽPS in ŽGS. Ob tej priložnosti je nastala fotografija, na kateri niso vsi člani, 

ker jih je bilo nekaj odsotnih. Vsem iskrene čestitke in veliko blagoslova pri 

njihovem poslanstvu!    ✎ H. Stepišnik  
 



 

 

 Mesec maj je posvečen Mariji. V njeno čast so tudi šmarnice. Letos bomo 

imeli šmarnice, ob ponedeljkih, sredah, petkih in sobotah ob 19. uri v 

cerkvi, ob torkih in četrtkih ob 7.30 uri v kapeli, ob nedeljah pa ob 19. uri 

pri kapelah. K šmarnicam lepo vabljeni vsi otroci, ki hodijo k verouku, 

predvsem pa birmanci in prvoobhajanci! 

 Dekanija Žalec Braslovče vabi na enodnevno škofijsko romanje v Oglej, 

ki bo v četrtek, 25. junija. Cena prevoza je 16 €. Prijave sprejemamo v 

zakristiji do srede 6. maja. Pohitite s prijavami! 

 Izdali smo brošuro z naslovom Rožni venec Device Marije. Brošura je 

namenjena vsem, ki radi molite rožni venec. Pred vsako skrivnostjo so 

kratka razmišljanja o posamezni skrivnosti.  Brošura se nahaja v zakristiji 

in stane 5 €. Se priporočamo! 

 V ponedeljek, 4. maja bodo ob godu sv. Florjana, gasilci praznovali 

praznik svojega zavetnika. Sv. maša zanje in z njihovim sodelovanjem bo 

ob 19. uri v naši baziliki. Da bi lahko zares praznovali in na ta način 

izkazali hvaležnost požrtvovalnim gasilcem bo pri tej maši nabirka 

namenjena njim. Prijazno vabljeni! 
                                                              
 

 

26. 4. 

NEDELJA 

4. velikonočna nedelja, nedelja 

dobrega pastirja, Štefan Permski, 

menih, škof – sklep tedna molitve za 

duhovne poklice 
 

 
8h   +TONČKA KRANJEC, 5. OBL. 

        ZA ŽUPLJANE    

10h +ZVONKA CIMERMAN 

 
   

 
27. 4. 

PONEDELJEK 
Cita, dekla, devica 

Dan upora – d.p. 

19h + MARIJA HLAČER IN SOR. 

         PO NAMENU  

 
28. 4. 

TOREK 
Peter Chanel, duhovnik, mučenec 

7.30h + MARICA KORENT 

15h + POGREB  JANEZ 

VOŠNJAK 

29. 4. 

SREDA 

Katarina Sienska, devica, cerkvena 

učiteljica, sozavetnica  Evrope 

19h  +IVANKA CIMERMAN 

        NA ČAST SV. ANTONU ZA  

ZDRAVJE IN SREČO 
 

 
V ponedeljek, 4. 
maja bodo ob godu 
sv. Florjana, gasilci 
praznovali praznik 
svojega zavetnika. Sv. 
maša zanje in z 
njihovim 
sodelovanjem bo ob 
19. uri v naši baziliki. 
Da bi lahko zares 

30. 4. 

ČETRTEK 
Pij V., papež 

7.30h + IVAN JELEN 

       +SILVA IN KONRAD  

         TURNŠEK 

   1. 5. 

PETEK 

 

Jožef delavec – praznik dela – d.p.     
Oriencij (Iztok), škof 

 

 

8h  + DRAGICA MAZEJ 

         PO NAMENU 

         Šmarnice v cerkvi 

   

2. 5. 

SOBOTA 
Atanazij, škof, cerkveni učitelj 

19h + MARIJA KRT 

         PO NAMENU 

         Šmarnice v cerkvi 

       

 

 

19h    

       

 

3. 5. 

NEDELJA 

 

5. velikonočna nedelja 
 Filip in Jakob ml., apostola 
 

8h   + PAVLA IN IVAN   

         ARZENŠEK 

         ZA ŽUPLJANE  

10h + FANIKA VERONEK  

                                 KOMERIČKI   

19h     Šmarnice pri kapeli družine    

         Kerčmar 
       

   Župnijsko oznanilo izdaja Župnija Petrovče,  odgovorni urednik 

p. Vanči Arzenšek, zasnova,  fotografije, oblikovanje in računalniška obdelava Srečko Klepej 

 elektronska pošta: dominikanci.petrovce@rkc.si tel. 03/714 03 00 
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